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Ata da 25ª (Vigésima quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, realizada aos 09 (nove) de setembro de 2020 (dois mil e vinte), 

com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze minutos), no plenário da Câmara, 

funcionando provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo 

Guimarães, s/n, na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência do 

Vereador RODRIGO DE SOUZA LEITE, e na presença dos vereadores: 

ADEVIR SUÉ DIAS, CLEONE DOS ANJOS REZENDE, COLEMAR SOARES, 

DENIS PALMEIRA DA SILVA, JEAN CARLOS MOURA DA SILVA, JORGE 

LUIZ BARROS CARNEIRO, SEBASTIÃO SILVEIRA e WELLES ROSA DE 

JESUS. Iniciando a Sessão a Secretária, fez a leitura de um versículo Bíblico e 

em seguida procedeu-se a chamada dos vereadores, onde constatou-se a 

presença da maioria, conforme lista de presença. Continuando passou-se para 

a discussão da ata anterior, passando a palavra aos líderes de partidos que 

foram favoráveis a ata anterior e na sequência a ata foi aprovada por todos em 

sua votação. Continuando o Presidente determinou à Secretária que fizesse a 

leitura das matérias da pauta da ordem do dia, que foram: PARECER DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, FAVORÁVEL A 

PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº 002/2020, QUE 

ALTERA O ARTIGO 27 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO DE ÁGUA AZUL 

DO NORTE/PA, PARA ESTABELECER QUE OS VEREADORES MAIS BEM 

VOTADOS SEJAM AUTOMATICAMENTE EMPOSSADOS COMO 

REPRESENTANTES DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL, E 

REVOGA O § 2º DO REFERIDO ARTIGO; PROJETO DE DECRETO Nº 

23/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR DENIS PALMEIRA, QUE CONCEDE 

TÍTULO HONORÍFICO AOS SENHORES DIVINO ANTONIO DE JESUS, 

EDILSON VIEIRA DA SILVA E ONICIO LAURIANO DA COSTA e INDICAÇÃO 

DE Nº 14  /2020, DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE, INDICANDO A 

CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NA REGIÃO DA BELORIZONTE, 

ÁGUA AZUL DO NORTE-PA. Na sequência, como não houve inscritos para o                                                         
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Pequeno Expediente e nem ao Grande Expediente ,  passou a presente 

sessão para a Ordem do Dia e antes de passar para a discussão do  

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, 

FAVORÁVEL A PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº 

002/2020, O presidente falou do seu modo de vista com relação ao Projeto de 

emenda a lei orgânica, dizendo que é um projeto importante que vem resgatar 

a imagem da casa de Lei de Água Azul, explicou também a assessora jurídica 

da câmara que a proposta fará mudança apenas para o primeiro ano de 

mandato e os outros anos continuará da forma atual. Continuando, o 

presidente falou que o parecer da comissão, foi favorável à proposta de 

emenda, que também teve o parecer jurídico favorável e dentro da legalidade, 

e passou a palavra aos líderes de partido para a discussão, que na ocasião o 

vereador Adevir, disse que é a favor da emenda, pois se a mesma for 

aprovada, acabará a tensão no dia da posse, pois da forma atual, nesse dia há 

uma disputa para a presidência, causando varias tensões. Disse que todas as 

vezes que foi eleito, não foi um dos mais bem votado, porém, acha justo para a 

população, que no primeiro ano seja os primeiros mais votados a comporem a 

mesa diretora da câmara. Sendo assim um projeto bom e beneficiará os mais 

bem votado, disse que sabe que o futuro só Deus sabe, e que estes serão os 

que for da vontade de Deus. Falou também que acharia bom se o próximo 

presidente conseguisse organizar a câmara de vereadores, e desta forma 

conseguisse acabar com essa disputa de poderes. Continuando o presidente 

passou a palavra ao vereador Jorge, também proponente da proposta de 

emenda a lei orgânica nº 002/2020, que foi favorável ao parecer. Passou 

também a oportunidade aos demais líderes expressarem sua decisão onde o 

vereador Welles disse que chegou ao plenário com intenção de votar a favor do 

projeto, mas no momento seria contra, pelo fato do mesmo não votar através 

de pressão. Neste momento o vereador Denis, ofendeu o vereador Welles, 

perguntando se o mesmo não seria homem para assumir o seu voto, causando                                                                
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assim, vários bate bocas entre os dois, onde o Vereador Denis acusou o   

Vereador Welles de ter espalhado na cidade que os vereadores eram ladrões, 

principalmente o próprio vereador Denis. O Vereador Welles, se defendeu em 

alto e bom som, pedindo que o vereador Denis, buscasse provas de que ele 

teria difamado os vereadores. O Vereador Welles, solicitou do Vereador Denis, 

mais respeito para com ele. Continuando a discussão, o vereador Welles, 

exigiu que tudo fosse constado em ata, para que se registre as agressões 

verbais do Vereador Denis. Foi necessária intervenção do presidente, para que 

a sessão procedesse até o final, pois ambos os vereadores se exaltaram 

partindo para acusações pessoais no meio da sessão. Depois de então 

acalmarem os ânimos, o presidente colocou em votação o Parecer Da 

Comissão De Legislação, Justiça E Redação Final, Favorável A Proposta De 

Emenda À Lei Orgânica Municipal Nº 002/2020, pedindo aos líderes que, quem 

fosse a favor do parecer, permanecesse assentado, e quem fosse contrario se 

posturassem de pé, não houve nenhuma manifestação contraria e o parecer foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o Presidente colocou em discussão o 

Pedido de Regime de Urgência com dispensa de pareceres ao Projeto De 

Decreto Nº 23/2020, De Autoria Do Vereador Denis Palmeira, Que Concede 

Título Honorífico Aos Senhores Divino Antônio De Jesus, Edilson Vieira Da 

Silva E Onicio Lauriano Da Costa, passando a palavra aos líderes de partidos 

para a discussão, que foram todos favorável. E em sua votação, apenas o 

vereador Welles que se manifestou contrário, sendo assim aprovado pela 

maioria. Continuando o Presidente, colocou em discussão a Indicação De Nº 

14/2020, De Autoria Do Vereador Jorge, Indicando A Construção De Um Posto 

De Saúde Na Região Da Belorizonte, Água Azul Do Norte-Pá, sendo todos 

favoráveis a indicação e em seguida foi aprovado por unanimidade.  E por não 

haver mais nada a tratar o presidente declarou encerrada a presente sessão, 

da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que   
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após lida, será aprovada pelo Plenário da Câmara. Plenário da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, funcionando excepcionalmente no prédio do 

antigo Banpará, aos 09 de setembro de 2020. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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